

# 成熟新城市 倾情演绎 MALL 风情

作为当今世界上最先进的商业业态,成熟的SHOPPING MALL集购物、餐饮、休闲、娱乐等多种业态,是满足人们一站式消费的天堂。“SHOPPING MALL的主体并不是具体的商品,而是商家、品牌和不同的业态。”两周年庆典在即,新城市广场有关负责人表示,作为南京首家SHOPPING MALL,新城市广场的业态和品牌正逐渐丰富,所倡导的MALL生活已愈发成熟。



## [购物篇] 400米购物街华东翘楚

购物,是SHOPPING MALL最基本的功能,一个SHOPPING MALL成熟与否,可供人们购物选择的品牌多少、档次如何是一个重要的衡量指标。经过两年的发展,新城市广场不仅培养了像江南布衣等深受女性消费者喜爱的品牌,同时还积极引进其他品牌,根据消费者的喜好和购买倾向,对广场品牌进行逐步提升和区域调整。

长长的400米的购物长街相信是很多来了的人都记忆深刻的地方,欧珀莱全国仅有的超大概念店,街两旁ONLY、马克华菲、百丽、海尔曼斯等一系列眼花缭乱的品牌专柜。这就是新城市广场的时尚大道,2005年圣诞节正式开业,400米长的超大型室内商业步行街在南京甚至在华东地区首屈一指。今年,陆续引进了如MAP、AMASS、阿

古姆等知名品牌,其中,MAP尤为值得一提,作为百丽集团旗下综合品牌旗舰店的名称,该店面包括了BELLE、Joy&Peace、teemix、STACCATO等品牌,也就是说在一个店里顾客即可购买这个品牌旗下所有最经典、最时尚的商品。2006年在上海首开,2007年11月份进入新城市成为德基之后的第二专营店。

## [时尚篇] 300家时尚小店流行风

新城市于2007年初又花巨资在广场步行街的侧翼打造了一个更具年轻化的流行街区,主要经营流行服饰、时尚配饰、魅力童装、精绣家居用品、高档工艺品、婚庆用品等精品小百货。流行街区共计三层,从步行街的2、3、4楼的空中走廊即可到达,总面积为11000平方米,以欧洲街

区、美洲街区、亚洲街区而定名各个楼层,并以独特的世界城市名定名各个走廊,真正形成流行街区的时尚体验。流行街区共计300多个店铺,各家经营特色相异,又相映成趣,互为填补,自开业以来吸引了不少喜欢淘宝的时尚人士,更是成为周边大、中、小学生成的时尚首选。



## [餐饮篇] 美食大道演绎多国风情

餐饮功能的强大,是SHOPPING MALL区别于传统百货最重要的标志。这一点,新城市广场四楼的店中店已经具备了相当的水准,来自韩国、意大利、法国、日本等国家的美味餐厅,让这个长长的一层楼充满了美妙的香味。

最早出现的是满台香

和台北涮涮锅,成功的力量又吸引了更多的店家人驻,尊爵牛排、英伦烤全鱼、大娘水饺、安茱莉意大利餐厅、蒸工夫等店面,都先后成为这里的人气店家。随着新店的登陆,每家都有每家的特色,家家带来了世界各地与众不同的风味美食。

据介绍,随着华世庭酒店今年的入驻,四楼的餐饮已经到了20家,此外,在南门餐饮广场还聚集了16家美食餐厅,当然这里有大家都熟悉的新开元大酒店、滋奇火锅、阿细小馆、豪上豪牛排、老妈火锅等众多耳熟能详的美食餐厅。

## [休闲、娱乐篇]

### 玩乐就这么简单

新城市广场作为一个现代的商业MALL,这就要求其不仅得拥有购物等功能,还得有完善而完备的休闲、娱乐功能,经过两年的发展,新城市的休闲、娱乐逐渐显示出强劲的势头,成为河西甚至南京的又一休闲娱乐新地标。

首先上影国际影城(华纳)的进入,这个南京第一家五星级8厅的影院,为南京的爱影者带来了一场革命性的视听风暴。从2004年6月到现在已有三年多,上影基本上已成为南京爱影者的首选,特别是星期二、三票半价时每场基本爆满,如像《黄金甲》这样的大片更是需要提前几日预订。

值得一提的还有奇乐儿童游乐中心。作为全华东地区最大的室内儿童游乐场所,这一游乐中心已经成为南京节假日期间唯一需要限制进入的游乐场所,弥补了小朋友们出门除了公园还是公园的单一选择。奇乐儿的进入,使新城市广场具备了对小朋友的娱乐功能,真正实现了全家在此休闲、购物的生活方式,在两年的发展过程中,不仅拓展了幼儿游乐场和早教中心以及儿童摄影店的进入,宝贝天使摄影、艾丽斯童话摄影等先后入驻,除此之外,还有南京儿童们所喜欢的蕾萌艺术培训中心。

今年,新城市还在原有的阿酷KTV、亮娜游戏厅等娱乐业态方面又进行了补充,使得各方面的配套设施更趋丰满化,业态相互之间的互补性更加紧密。

快报记者 黄建军

活动时间:2007/12/14-12/25  
满200元抵50元  
幸运乐透奖不停  
店庆同乐乐有礼  
活动时间:2007/12/14-12/25  
单笔购物满200元即可使用  
50元抵用券1张,多买多抵!  
日累计现金消费满200元即可现场刮  
奖1次,电影兑换券等超多好礼送给你!  
购任意额,即可在收银台获赠店庆纪念品1份。  
新城市广场  
NEW CITY MALL  
地址:江东北路216-220号 TEL:025-86210888  
大成商业  
DAICHENG  
MALL  
ENJOY MALL LIFE  
Mall 生活